Tableau 5-4 (p. 81 des Notes de cours)

RAPPEL : Ceci est un corrigé. Il devrait servir a vérifier vos réponses. Des indices pour compléter
cet exercice vous étaient donnés dans le corrigé 9c ; de plus, la matiere a été vue en classe. Servez-
vous de cet exercice pour vérifier votre compréhension et vous autocorriger au besoin ; si vous
ne faites que copier les réponses, vous vous gaspillez une occasion d’apprendre, de comprendre
et de consolider vos connaissances.

1° colonne, le nom des glandes endocrines :

(Hypothalamus (qui sécréete GnRH)—> déja écrit),

Adénohypophyse (qui sécréte FSH et LH),

Testicules / cellules interstitielles (qui sécréte testostérone),

(Corticosurrénales (qui sécretent Oestrogenes et androgénesen petites quantités)—> déja écrit),
Ovaires : follicule ovarien + corps jaune (pour sécrétion d’oestrogénes)

Ovaires : corps jaune (pour sécrétion de progestérone, qui survient uniguement apres
I'ovulation)

Hypothalamus & Neurohypophyse (pour I'ocytocine)

3¢ colonne, chez '’homme :

Comme mentionné en classe, de haut en bas les cases devraient étre d, g et b.

4° colonne, chez la femme :

De haut en bas, les cases a coller devraient étre e, f, ¢, h, i et a.
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